

# 环卫部门持续开展雪后精细化清理 扮靓城市迎新春

本报讯(记者 张秋焱)最近几日,我市气温有所回升,给环卫作业提供了非常好的条件,各区环卫部门抓紧时间清理清运积冰积雪,擦洗城市家具,给公共厕所做大扫除,打造干净整洁的城市环境,以新气象、新面貌迎接新春佳节。

1月30日,环卫工人在赛罕区地质局南街忙着清理积冰积雪。在清理过程中,环卫工人手持扫帚、铁锹、雪铲等工具,相互配合,干劲十足,将道路上的黑冰、雪块清除干净。为避免清理工作对行人和车辆造成影响,清理现场设置了警示标志,还专门安排人员在路口做交通疏导。

当日,记者从市环境卫生服务



中心了解到,为了彻底清除积冰积雪,各区环卫部门充分发挥人机结

合作业优势,针对非机动车道、人行便道、背街小巷等区域开展精细化

除冰清雪作业。在保证除冰清雪效率的同时,严格规范人工作业行为,不随意堆雪,清理出来的残雪黑冰及时清运,严禁向非机动车道扬雪。

据了解,最近一段时间,不少路段的交通隔离护栏布满了斑驳的印迹,影响到了道路环境质量,为了让城市道路更加整洁美观,各区环境卫生服务中心还调派护栏清洗车、高温冲洗车等作业车辆,对辖区内交通隔离护栏、果皮箱、公交站牌、路缘石等城市家具进行专项保洁。青城驿站、公共卫生间的保洁工作人员也加大了保洁力度,擦洗墙面、玻璃,对各类卫生死角和清洁盲区进行全面清理。

## 新城区开启夜间“洗街”模式

本报讯(记者 马妍)随着春节脚步的临近,我市街头巷尾洋溢着浓浓的节日气氛。深夜时段,城市街头行人渐稀,环卫工人加班加点开启精细化“洗街”模式,对市区主次干道路面及步道开展清洗行动。从1月28日起,每日23时至次日4时,新城区环境卫生服务中心开展道路、步道清洗工作,进一步净化城市环境,持续提升城市精细化服务水平,以更加亮丽整洁的城市面貌迎接新春佳节,为市民、游客营造干净整洁的出行环境。

1月31日1时许,凛冽的寒风中,新华大街和呼伦北路等主干道上,雾炮车、洗扫一体车等作业车辆在街道上穿梭。韩瑞华和工友们驾驶高压冲洗车清洗马路和步道,伴随高压冲洗车强劲水流的冲刷,路面露出干净的“真容”。在新华大街,56岁的环卫工人张栋梁正拿着高压水枪冲洗着交通隔离护栏,

看着交通隔离护栏经过冲洗后变得干干净净,张师傅很是欣慰,他告诉记者,清洗交通隔离护栏时,护栏清洗车会对交通隔离护栏进行机洗作业,随后由保洁人员开展细化作业,确保清理工作的效率和质量。

据新城区环境卫生服务中心主任国琪介绍,受前段时间降雪天气影响,不少路段的交通隔离护栏被往来车辆飞溅的碎冰留下了斑驳的印迹,影响了道路环境质量,为让城市道路更加整洁美观,连日来,新城区环境卫生服务中心调派护栏清洗车、高温冲洗车等作业车辆,利用夜间车流量较小的时间段,清洗市区内各主干道交通隔离护栏。“通过本次清洗行动,不仅使各主次干道的‘颜值’得到提升,也使护栏的使用寿命延长,更重要的是可以让行人、司机看到清晰明亮的指示标志,为市民的安全出行保驾护航。”

## 写春联 送祝福



1月30日,四千米社区退役军人服务站特邀内蒙古老年书画协会书法老师开展迎新春写春联活动,书法老师们现场为退役军人及现役军人家属书写春联,送去新春祝福。

红红的春联、浓浓的墨香,不仅增添了浓浓年味儿,也寄托了大家对即将到来的龙年的美好憧憬和向往。

本报记者 李娟 摄



## 关爱零距离 新春送温暖

为了让困难群众度过一个喜庆、祥和的新春佳节,帮助解决困难职工及群众生活中的实际困难,1月30日,海西路街道联合昌盛泰集团开展了关爱困境母亲、五老人、残疾儿童主题活动,并通过文艺演出的形式与大家提前共度佳节。活动中,精彩的歌舞节目悉数登场,现场欢声笑语不断。随后,海西路街道与昌盛泰集团工作人员为辖区22户居民送上了米、面、油等慰问物资和慰问金。

本报记者 杨永刚 摄

## 冬日暖阳传温情 当好贴心“娘家人”

本报讯(记者 李娟)在新春佳节即将来临之际,为了让辖区困境妇女度过一个喜庆、祥和的春节,充分发挥妇联组织的桥梁纽带作用,把党和政府的关怀与温暖送到她们身边,做好贴心“娘家人”,1月31日,光明路街道办事处所属各社区妇联组织开展了慰问活动。

活动中,各社区妇联组织来到困境妇女家中,与她们促膝谈心,了解她们近期生活上的需求与困难,鼓励她们要保持阳光心态,积极乐观地面对生活,并送上了慰问物品,希望她们在这个寒冷的冬天能感受到温暖和关怀。

光明路街道办事处工作人员表



示,接下来,他们将定期入户走访,持续开展关爱帮扶活动,了解辖区困难妇女需求,帮助她们解决实际困难。